
 
 

Protokoll der Pfarrgemeinderatssitzung 5/17 am 16. August 2017 
 
Sitzungsort:  Pfarrheim 
Beginn:  19:40 Uhr 
Ende:  20.45 Uhr 
Leitung:  M. Obertin 
Protokoll:  H. Peifer 

Anwesend: Kardas, Andrej, Kooperator,  Kiel, Christine;  Lind, Sabine;  Luxenburger, Maria;   
Morguet, Elke;  Obertin, Monika;  Peifer, Hans;  Schnur, Jutta;  Tascher, Hildegard;   

Nicht anwesend:  Essler, Carmen;  Langenfeld, Susanne;  Welsch, Mathias;  Zöllner, Ute. 

  ♦    ♦    ♦    ♦    ♦    ♦    ♦    ♦    ♦    ♦    ♦    ♦    ♦    ♦    ♦ 

Tagesordnung: ● 1. Begrüßung, Einstimmung 
 ● 2. Protokoll der letzten Sitzung 
 ● 3. Pfarrfest - Stand der Dinge 
 ● 4. Berichte aus Ausschüssen und Gremien 
 ● 5. Verschiedenes 

  ♦    ♦    ♦    ♦    ♦    ♦    ♦    ♦    ♦    ♦    ♦    ♦    ♦    ♦    ♦ 

 

● 1. Begrüßung, Einstimmung 

Monika Obertin begrüßt die Anwesenden und liest zur 
Einstimmung die Tagesimpulse und Gebet aus dem 
"Wort Gottes für jeden Tag 2017". 

 
● 2. Protokoll der Sitzung vom 22. Juni 2017  

Das Protokoll der letzten Sitzung wird ohne Beanstan-
dung angenommen. 

 
● 3. Pfarrfest - Stand der Dinge 

Die Vorsitzende erläutert, dass bezüglich GEMA das 
Pfarrfest unter den Pauschalvertrag des Bistums fällt 
und uns damit keine Kosten entstehen. Der Einkauf 
der Lebensmittel wird nach unten angepasst.  

Die Einrichtung des Tombolaraumes erfolgt auf 
Wunsch von Hildegard Tascher bereits am Donners-
tag, 24. August. Am Montag, 28. August, wird der jetzt 
freigelegte Zaun zum Friedhof mit Schilfrohrmatten in 
gleicher Höhe wie die angrenzende Mauer verkleidet. 
Am Donnerstag, 31. August, werden ab 17:00 Uhr die 
Zelte aufgebaut, unter tatkräftiger Mithilfe der Sport-
freunde. Der allgemeine Aufbau erfolgt am Freitag, 1. 
September, ab 14:00 Uhr. Gegen 17:00 Uhr werden 
wieder die Russland-Spätaussiedler mithelfen. Ab halb 
fünf erfolgt der Transport der Biertischgarnituren von 
Differten, Schaffhausen und vom Lager des Orches-
tervereins. Die Rest-Arbeiten werden am Samstag, 2. 
September ab 9:00 Uhr erledigt.  

Das Programm am Sonntag wird in diesem Jahr er-
gänzt mit der Aufführung des japanischen Kindermär-
chens "Das silberne Glöcklein" in der Pfarrkirche. Für 
das Schätzspiel "Welches Gewicht hat der Pfarrge-

meinderat?" werden Gutscheine als Preise ausge-
setzt.  

 
● 4. Berichte  

Verwaltungsrat: Die Glockenberg-Kapelle wurde neu 
gestrichen und eine Elektroheizung eingebaut. Die 
Saarbrücker Zeitung hat am 8. August darüber berich-
tet. 

Dekanatsrat: Die nächste geistliche Wanderung führt 
am Samstag, 16. September ab Hessmühle über ei-
nen Teil des Idesbachpfades.  

Sozialausschuss: Es wird erwogen, einen Teil der 
gesammelten Lebensmittel an die Ausgabe in Bous 
abzugeben.  

Jugend: Das vorgesehene Zeltlager wurde wegen des 
ungünstigen Termins abgesagt. Im nächsten Jahr soll 
es an einem Wochenende stattfinden. Die Fahrt nach 
Köln war außer dem Wetter schön. Für das Pfarrfest 
sind geplant: Haarbällchen, Dosenwerfen und eine 
besondere Wurfwand.  

 
● 5. Verschiedenes 

Die Gestaltung des Bettages am 8. September (Mariä 
Geburt) steht noch nicht fest. Sobald Klarheit herrscht 
erfolgt die Veröffentlichung auf unserer Webseite und 
in der Wadgasser Rundschau.  

Ein nächster Kuchen-/Getränkeverkauf wird für den 1. 

Oktober vorgesehen. Inzwischen wurde auf Kürbis-

suppe umgeplant. 

 

Die Vorsitzende schließt die Sitzung und wünscht 
noch einen geruhsamen Abend. 

 
 
Vorsitzende    Schriftführer  


